СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СТАРОИШТЕРЯКСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «ИСКЕ ИШТИРӘК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

от 7 ноября 2022 года

KAPAP

Nº 26/34/4-2022

О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2015 № 50

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан и в целях обеспечения надлежащего санитарного состояния территории сельского поселения, реализации мероприятий по охране и защите окружающей среды от загрязнения территории сельского поселения, Совет муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Внести в Правила благоустройства территории муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района от 20.11.2015 № 50, следующие изменения:
- а) пункт 142 изложить в следующей редакции:
- «142. Места для содержания пчел (далее пасеки) должны размещаться на расстоянии:

не менее 3 м от границ соседних земельных участков, находящихся в населенных пунктах или на территориях ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территории садоводства или огородничества), с направлением летков в противоположную сторону от границ этих участков или без ограничений по расстоянию и направлению летков при условии отделения пасек от соседних земельных участков сплошным ограждением высотой не менее 2 м;»;

- б) в пункте 134 после слов «иного лица» дополнить словами «, либо с применением устройства сдерживающего скот на определенной для выпаса скота территории».
- 2.Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Старый Иштеряк в здании администрации самоуправления по ул. Школьная д. 15; в д. Ялтау по ул. Мира, д.27; в с. Бакирово, ул.Нагорная д.38 и опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района

(https://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Глава муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

